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PÁLENÍ 
Přinášíme další informace k pálení. Vzhledem k tomu, že obecní úřad přijímá další stížnosti 

na nedovolené pálení, níže uvádíme výňatek z občanského zákoníku.  

Zákon č.89/2012 Sb. § 1013 - občanský zákoník - účinnost od 01.01.2014 

 Vlastník se zdrží všeho, co působí, že odpad, voda, kouř, prach, plyn, pach, světlo, stín, hluk, 

otřesy a jiné podobné účinky (imise) vnikají na pozemek jiného vlastníka (souseda) v míře 

nepřiměřené místním poměrům a podstatně omezují obvyklé užívání pozemku; to platí i o 

vnikání zvířat. Zakazuje se přímo přivádět imise na pozemek jiného vlastníka bez ohledu na 

míru takových vlivů a na stupeň obtěžování souseda, ledaže se to opírá o zvláštní právní 

důvod. 

Opětovně vás žádáme o dodržování pravidel kolem pálení suchých rostlin s odkazem na 

informace, které přinášíme nyní a na ty, které byly zveřejněny i v minulém měsíčníku.  

 

 

 

 



 

 

 

NAŠI DOBROVOLNÍ HASIČI – ZODPOVĚDNOST PRO BUDOUCNOST VE 

SPOLEČNÉM DOMOVĚ EVROPA 

Dne 21.5. 2017 se Jednotka sboru Dobrovolných hasičů spolu s obcí rozloučila se sloužícími 

vozy Avia a RTO Škoda. Naopak jsme slavnostně přivítali novou hasičskou techniku, která 

byla pořízena ze společného projektu „NAŠI DOBROVOLNÍ HASIČI – ZODPOVĚDNOST 

PRO BUDOUCNOST VE SPOLEČNÉM DOMOVĚ EVROPA“. Sláva to byla veliká, s účastí 

jednotek z okolí a těch, kteří pomohli se získáním finančních prostředků. 

 

Děkuji hasičům za pomoc při této akci, CVAKu za zajištění zázemí a velké poděkování patří i 

kuchyni CVAKu za přípravu výborného jídla.  

 



MÁJKA 
30. dubna jsme stavěli májku a tentokrát to nebylo vůbec lehké. Nakonec se vše zdařilo. 

Májka se celý květen pyšnila svou výškou a výzdobou. Byla důsledně zabezpečena, aby 

nemohla být ukradena. Děkujeme všem, kteří se stavěním pomohli. 31.5. se skácela k zemi a 

my už můžeme přemýšlet, čím ji vylepšíme příští rok.  

 

ODPADY 

Zastupitelstvo obce na svém veřejném zasedání, které se konalo dne 31.5.2017 rozhodlo o 

svážení tříděného odpadu – pytlového svazu takto: 

 

Pytlový svoz bude zatím ponechán, obec stále řeší s firmou AVE žádost o snížení nákladů. 

 

 

 

 

 

 



DEN MATEK 
V Centru pro vzdělávání a kulturu se dne 17.5. konalo vystoupení ke krásnému svátku, kterým 

je Den matek. Vystoupení pro maminky a všechny, kteří se přišli podívat, pro nás připravily 

děti z naší mateřské a základní školy. Děti z mateřské školy si připravily pásmo básniček, 

které vykouzlily úsměv na tváři každého hosta. Žáci si připravili taneční vystoupení na známý 

hit Michaela Jacksona – Thriller, kdy každému nechybělo strašidelné líčení.  
 

 

 
 

 

PROTIKUŘÁCKÝ ZÁKON 
Poslanecká sněmovna schválila tzv. „protikuřácký zákon“. Zákon platí od 31.5. 

2017 a je veden ve Sbírce zákonů pod č. 65/2017, zákon o ochraně zdraví před 

škodlivými účinky  návykových látek. Cílem normy je posílení ochrany před 

škodami působenými tabákem a dalšími návykovými látkami. Prioritním je v 

tomto ohledu zvýšení ochrany veřejného zdraví, zejména pokud jde o děti a 

mladistvé, a zároveň též zaměření se na snížení dopadů škod působených návykovými látkami. 

 

Kouření tabákových výrobků je ze zákona zakázáno ve: 

 vnitřních prostorech provozovny stravovacích služeb, tj. ve všech restauracích, barech, 

vinárnách, kavárnách, čajovnách, klubech, hospodách, diskotékách a dalších 

podobných zařízeních. Zákaz se nevztahuje na vodní dýmky a elektronické cigarety. 

 v prostorách zoologických zahrad, s výjimkou vnějších prostor, které provozovatel 

 ke kouření vyhradí. (např. ZOO Praha vyhlásilo, že bude celé nekuřácké, tj. nezřizuje 

žádné kuřácké prostory) 

Kouření tabákových výrobků i elektronických cigaret je ze zákona zakázáno: 
 na nástupišti, v přístřešku a čekárně veřejné dopravy (nově tedy na celém nástupišti. 

Pokud  nástupiště není jasně určené, jedná se o prostor 5 metrů široký a 30m dlouhý 

před cedulí a 5 m za cedulí) 

 ve zdravotnickém zařízení a v prostorech souvisejících s jeho provozem, s výjimkou 

stavebně odděleného prostoru vyhrazeného ke kouření v uzavřeném psychiatrickém 

oddělení nebo v jiném zařízení pro léčbu závislostí, 

 v prostoru dětského hřiště a sportoviště určeného převážně pro osoby mladší 18 let 

 ve vnitřním prostoru všech typů sportovišť 

 ve vnitřním zábavním prostoru, jako je kino, divadlo, výstavní a koncertní síň a 

sportovní hala, a dále v jiném vnitřním prostoru po dobu pořádání kulturní a taneční 

akce 

 ve škole a školském zařízení 

 v zařízeních určených pro děti 

 ve veřejnosti volně přístupném vnitřním prostoru, s výjimkou stavebně odděleného 

prostoru vyhrazeného ke kouření 

 na mezinárodním letišti, s výjimkou stavebně odděleného prostoru vyhrazeného ke 

kouření 

 v dopravním prostředku veřejné dopravy 



UDÁLOSTI V KVĚTNU 
Vládní krize, propuštění Jiřího Kájínka na svobodu, prohra v hokeji na mistrovství 

světa při postupu do semifinále. To jsou asi ta nejdůležitější palčivá témata, která 

v posledních týdnech hýbala naší republikou. Často se o nich mluví, lidé 

si vzájemně sdělují své názory, pocity, v neposlední řadě se i kvůli těmto 

tématům hádají. Říkám si, nebyly by o čem psát naše dějiny, do kterých se 

jistě vládní krize, Kájínek i hokej zapíše. Politici zamíchali kartami zase 

znamenitě, v čele s naším panem prezidentem Zemanem, který dal milost 

odsouzenému dvojnásobnému vrahovi. Naši hokejisté byli v první etapě 

mistrovství světa velice úspěšní a již po páté za sebou je skolila tzv. náhlá smrt. 

Jak už jsme se mockrát dočetli a významní historičtí filozofové to potvrdili – spravedlnost 

neexistuje, každý si vykládá morálku po svém, žijme tak, abychom mohli být za své počínání 

zodpovědni především sami k sobě. Zažili jsme již pár krásných letních dní, užívejme si 

sluníčka a těšme se i z malých radostí.  

 

SOUTĚŽ O NEJKRÁSNĚJŠÍ ZAHRADU 
Obecní úřad vyhlašuje XIII. ročník soutěže o nejkrásnější zahradu. Jako v loňském roce 

bude komise hodnotit nejlépe upravenou zahrádku a okolí domu. Komise bude z řad TJ 

JISKRA Nový Oldřichov. Vyhodnocení se uskuteční v měsíci září.  

Své návrhy a fotografie můžete zasílat na mail nejzahrada@seznam.cz. Vašimi návrhy se 

bude komise zabývat a zohlední je při svém rozhodování. Ukončení termínu přijímání návrhů 

je:  31.8.2017. 

 

 

 

 

 

 

 

 

CYKLOSTEZKA VARHANY  
Na jednání svazku obcí Cyklostezka Varhany byla schválena zakázka na výrobu 

papírové mapy s popisem zajímavých turistických cílů v okolí, dále pak oprava 

sesuvu půdy na I. etapě cyklostezky pod bývalým nádražím v Horní Libchavě, 

projednána zpráva o výsledku hospodaření za rok 2016, schválena rozpočtová 

změna. Nyní bude zadáno posekání krajnic stezky.  

 

 

 

mailto:nejzahrada@seznam.cz


DOVOLENÁ NA OBECNÍM ÚŘADĚ 
 

7.7.2017 -  dovolená 

 

V mimořádně naléhavých případech se lze obrátit na tel číslo: 

724 181 525 – Marcela Novotná, starostka obce 

 

 

PŘÍSTÍ JEDNÁNÍ ZO 
Veřejné zasedání Zastupitelstva obce se bude konat ve středu 21. června 

2017 od 18,00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu. Změna termínu 

a času vyhrazena. Případné změny budou zveřejněny na úřední desce OÚ a 

na plakátovacích plochách.  

 

VYÚČTOVÁNÍ CENY VODNÉHO A STOČNÉHO ZA ROK 2016 
Vážení odběratelé, 

společnosti Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. provozující infrastrukturní majetek obcí 

a měst regionu Ústeckého a Libereckého kraje ve vlastnictví Severočeské vodárenské 

společnosti a.s., předkládáme vyúčtování ceny vodného a stočného za rok 2016. 

Za období od 1.1.2016 do 31.12.2016 byly účtovány ceny: 

       bez DPH  s DPH 

voda pitná      43,20 Kč/m3  49,68 Kč /m3 

voda pitná předaná solidární    32,81 Kč/m3  37,73 Kč/m3 

odpadní voda odkanalizovaná    42,02 Kč/m3  48,32 Kč/m3  

odpadní voda převzatá k odkanalizování solidární 35,38 Kč/m3  40,69 Kč/m3  

 

Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. 

 

 

 

 



 

KULTURNÍ KALENDÁŘ V OBCI  

Datum Název akce Pořadatel 

23.6.2017 Kurz výroby tašky z látky 

 

CVaK 

29.6.2017 Káva se starostkou a 

místostarostkou 
 

Obec Nový Oldřichov 

10.7.-14.7. Pohádkový příměstský tábor 

 

CVaK 

13.7. – 31.8. 

každý čtvrtek 

 

Letní pohádkování CVaK 

3.9.2017 Loučení s létem – Cirkus 

 

CVaK 

 

KÁVA SE STAROSTKOU A MÍSTOSTAROSTKOU 
Srdečně vás zveme na setkání při kávě se starostkou a místostarostkou, které se 

bude konat dne 29.6. 2017  od 17.00 h hodin v Centru pro vzdělávání a kulturu. 

Přijďte strávit společné chvíle a popovídat si o tom, co je nového, jak u nás, 

tak u vás, tak v obci.  

 

HASIČSKÉ MUZEUM 
Hasičské muzeum v Novém Oldřichově vás srdečně zve na prohlídku expozice hasičské 

techniky.  
Hasičské muzeum bude otevřeno až od června do října v pravidelné otevírací době:  

                  

   Pondělí    8-16hod 
  Úterý        zavřeno 

    Středa      8-16hod 
Čtvrtek      zavřeno 

Pátek          zavřeno 

      Sobota     14-17hod 

   Neděle      zavřeno 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

V měsíci červnu významná jubilea slaví: 
 

Eliška Šímová                  85 let 

Božena Stupková             82 let 

Jitka Vomelová                80 let 

Libuše Casanovová            70 let 

 

Srdečně blahopřejeme 

 

 

 

Kontaktní údaje obecního úřadu 

telefon:  487 767 220                                mobil -  starostka obce:    724 181 525 

       mobil - místostarostka obce:  732 150 650 

      mobil – účetní obce:   730 145 208 

www stránky: www.obecnovyoldrichov.cz               e-mail: uradoldrichov@seznam.cz  

ID datové schránky: kgfaudp                                                                          
úřední hodiny úřadu: PO a ST  08,00 hod. - 11,30 hod. a 12,30 hod. – 17,00 hod. 

bankovní spojení: 0903288359/0800 ČS, a.s. Česká Lípa 

 

Krásné léto všem! 

Marcela Novotná 

                                                                                    starostka obce 
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